



Рабочий визит Министра продолжился посещением объектов связи

Министр связи и информатизации Константин Шульган посетил отделение почтовой связи №1 и сервисный центр Белтелекома г.п.Лельчицы.

Константин Шульган отметил, что работники почты и электросвязи обеспечивают населению качественное и оперативное предоставление услуг.

К слову, почтовыми работниками обслуживаются 73 населенных пункта с общей численностью населения 23,6 тыс. чел., оказываются услуги населению на дому с помощью аппаратно-программного комплекса «Мобильный почтальон».

Сегодня связисты выполняют все установленные нормативы государственных социальных стандартов в области связи.

В Лельчицах местным жителям доступны услуги телевидения, передачи данных, почтовой связи и десятки других современных сервисов, – подчеркнул министр.

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/9763>